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На  7 февруари 2017 г. в читалня  „Акад. Стефан Панаретов“ на Централната библиотека 
беше проведена ежегодната среща на библиотекарите от ПНЗ. Срещата беше открита от 
директора на ЦБ БАН д-р Силвия Найденова. Радост Шарабова от ЦБ представи модула 
на библиотечно-информационната  система ALEPH 500 за приемане на библиотечни 
документи от библиотекарите на СБ при ПНЗ. Таня Стоянова от ЦБ запозна присъстващите 
с настъпилите промени в библиотечната документация за 2017 година при работата на 
Централната библиотека с ПНЗ.

На 23 март 2017 г. от 9.00 ч. в голямата зала на Българската академия на науките, (София 
1040, ул. „15 ноември“ № 1) Българската библиотечно-информационна асоциация 
(ББИА) свиква редовно Общо годишно събрание, което ще се проведе при следния 
днeвен ред:

1.  Доклад на Мандатната комисия за легитимността на Общото събрание.
2. Доклад на Управителния съвет за дейността на Българската библиотечно-
информационна  асоциация (ББИА) през  2016 г.
3. Приемане на годишен финансов отчет за 2016 г. и на бюджета на ББИА за 2017 г.
4. Приемане на Програма за дейността на Сдружението през 2017 г.
5. Разни.
Поканени са да присъстват всички индивидуални и колективни членове на Българската 

библиотечно-информационна асоциация, издължили членския си внос. Членовете – 
юридически лица се представляват от ръководителя или от упълномощено от него лице, 
което има право на един глас. Директорите или представителите на библиотеки, които 
не са самостоятелни юридически лица, представят пълномощно от ръководителя на 
юридическото лице, към което принадлежи библиотеката, с което той ги упълномощава 
да представляват институцията, да участват в събранието и да имат право да гласуват. 

Заявки за участие в Общото събрание (на индивидуалните и колективните членове) се 
изпращат до 15 март 2017 г. на e-mail: kpapazova@lib.bg.
 

На 25 и 26 април 2017 г. Регионалната библиотека „Любен Каравелов“ – Русе организира  
Национална научна конференция с международно участие на тема: „Свободата вчера, 
свободата днес, свободата утре – на върха на копието ли е?“.
Конференцията се посвещава на знакови събития от националната и световната история: 
10 години България в Европейския съюз, 140 години Руско-турска освободителна война, 
180 години от рождението на Васил Левски и 470 години от рождението на Сервантес.
Заявки за участие се подават до 15 март 2017 г. Срокът за изпращане на докладите е 10 
април 2017 г.


